



Proiectele de canalizare, apă și drumuri în Poarta Albă, depuse la MDRT

Primarul comunei Poarta Albă, Vasile Delicoti, și-a stabilit ca priorități pentru 2011 asfaltarea drumurilor și realizarea rețelei de canalizare.



ADMINISTRAȚIE 8

Reabilitarea alimentării cu apă, prioritatea Primăriei Mereni

„La Mereni, rețeaua de apă trebuie extinsă și reabilitată, iar la Osmancea doar reabilitată. Ambele investiții trebuiau finanțate prin Ordonanța 7, însă statul a întrerupt finanțarea”, ne-a declarat primarul comunei Mereni, Gheorghe Chiriac.



ANCHETĂ 7

Majorarea TVA aduce costuri suplimentare la canalizarea din Topraisar

Stelian Gheorghe: „Mai avem nevoie de 7 miliarde pentru finalizarea lucrărilor“

ADMINISTRAȚIE 6



ZIUA

SATELOR

ADMINISTRAȚIE 6

Drumurile și reabilitarea termică a școlilor, prioritățile Primăriei Saligny

A fost făcut încă un pas pentru alimentarea localităților comunei Saligny cu agent termic de la centrala nucleară



din Cernavodă. Primarul comunei, Gabriel Tătulescu, ne-a declarat că Centrala

Nucleară Cernavodă a predat studiul de fezabilitate pentru alimentarea cu energie termică a întregii comune.

ANCHETĂ 7

O nouă șansă pentru investițiile de apă-canal în Tufani și Independența

Primăria Independența și-a pus speranțele în finanțarea proiectelor de canalizare și alimentare cu apă depuse la Administrația Fondului de Mediu.



După ce proiectul privind realizarea unor investiții în comuna Independența a fost respins de la finanțare prin

Măsura 322, primarul comunei, Cristea Gâscan, a căutat o nouă modalitate de a atrage fonduri pentru concretizarea acestora.

EDITORIAL 6

Primar curat, primar murdar



Manuela MOLDOVEANU

Mai avem mai puțin de un an și jumătate până la alegerile locale. Pare de necrezut cât de repede trece timpul și suntem chemați din nou la urne, de multe ori pentru un exercițiu inutil al simțului civic.

www.ziuconstanta.ro

Fii omul de LEGĂTURĂ

info.ziudeconstanta

21 ianuarie 2011

anul IV numărul 197

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Afacerile consilierului Hondoreanu și banii publici

pagina 7

Firma alesului județean are în palmares multiple colaborări cu diverse primării din județ, cărora le-a furnizat mobilier. Unele înțelegeri contractuale nu i-au adus însă numai bucurii, ci și necazuri, cu multe primării ajungând să se judece pentru a-și obține banii

SC Holding Hondor Stil SRL a câștigat prin licitație câteva contracte bunicile puse la bătaie de diverse unități administrativ-teritoriale, însă colaborarea dintre firma consilierului județean Hondoreanu nu se rezumă doar la licitații, firma sa furnizând mobilier și în valoare mai mică de 15.000 de euro, cât este pragul pentru organizarea de achiziții directe, astfel încât a obținut și contracte mai mici, neevidențiate în Sistemul Electronic de Achiziții Publice (SEAP). Numai din contractele publicate în SEAP, firma lui Hondoreanu a câștigat aproximativ 4,5

miliarde de lei vechi fără TVA. Colaborarea SC Holding Hondor Stil SRL cu unele primării nu a mers însă șnur, astfel încât firma consilierului s-a văzut nevoită să le dea în judecată. Societatea a intentat proces primăriilor din Dobromir, Deleni, Amzacea și Cerchezu. Consilierul județean Ilie Hondoreanu este, potrivit declarației sale de avere întocmite pe 29 octombrie 2010, un om cu o situație materială mai mult decât prosperă, având trei terenuri intravilane, două în Constanța și unul în Eforie Nord, cât și case pe fiecare dintre ele.



Anul 2010, încununat de realizări în comuna Peștera



Valentin Vrabie, primarul comunei Peștera, a încheiat un an plin de reușite, iar în 2011 își concentrează atenția pe continuarea investițiilor aflate în derulare și pe concretizarea unor proiecte noi.

ADMINISTRAȚIE 8

Contribuabilii au făcut o gaură de 5,6 miliarde în bugetul comunei Cuza Vodă



Potrivit primarului Eugen Dumitru, suma reprezintă debitele neachitate de către persoanele fizice și juridice, marii restanțieri fiind Miniera Medgidia și Holding Hondor Stil.

ADMINISTRAȚIE 6

DOLCE NERA
TRADIZIONE E ILLUMINAZIONE
magazindecafea.ro

Singurul magazin de cafea din Constanța.
Cafea 100% arabica și naturală.
Cafea BIO

În curând se va deschide al doilea magazin în b-dul Mamaia nr. 195 (între Delfinariu și Ion Raftu)

Program: L-S: 07.30-12.30 D: INCHIS
Adresa: Str. București colț cu Garofiței
www.magazindecafea.ro tel. contact 0729.820.230